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NBONITITOP

BOxoBs0 TRAAMN — COBPOMONNES TRXHONOTMN

PEAJIM3ALIUA BBICOKOBOJIBTHBIX BBOJ1OB HA HATIPSIPKEHHME OT 150 10 750 KB

3a 6oJiee yeM BEKOBYIO UCTOpHIO Kommanuen «M3omsaropy BeimymieHo 6osee 700 Thicay
BBICOKOBOJIbTHBIX ~ BBOJIOB, HECYIIMX CIYyXOy Ha MOAABISIONEM OOJIBIIMHCTBE
sHeproodwvekToB Poccun u ctpan CHI', a Taxke 6onee yem B 30 cTpanax mupa.

[IponsBoncTBeHHass HOMeEHKiIarypa KomnaHuu «HM3omsaTop» BKIOYaeT BBOABI Ha
Hanpspxkenue ot 12 1o 1200 xB.

3a mocJeTHUE o bl €KETOIHBIA POCT MPO/IaXK BEICOKOBOJIBTHBIX BBOJIOB Jauana3zona 150—
750 kB cocrasnser 6oisiee 10%.

Ha ¢one o6mieit nquHaMUKH OCOOCHHO BBIJIETSIETCS POCT MPOJAX BBICOKOBOIBTHBIX
BBOJI0B Auana3zoHa 330—7/50 kB - exxeroanbiit pocT cocTaBisieT Oonee 15 %o.

[Nona peanusayma BBOAOB NO KAaccam HanpsaXeHua
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